

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годні по полудні.

Редакція і
Адміністрація: ул.ца
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жаданє і за вло-
женєм оплати поштової.

Рекламації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської”.

Передплата
у Львові в агенції
дзеників пасажа Гав-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
ростах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокє число 2 с.
З поштовою пер-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

З краевого сойму. — *Справа угоди.*

Суботнішнє засіданє сойму розпочало ся о год. 10 мін. 20 перед полуднем. На початку засіданя відчитано жаданя краківського суду о виданє посла Стапиньського з приводу внесенєй на него жалоби о те, що его пес покалічив людий. Відслано до комісії правничєй. Опісля відчитано петиції, між ними: станицлавівської бурси о підмогу, мотивовану пос. Гуриком.

Внесеня поставили пос. Т. Ценьський в справі виборчої соймової реформи. пос. Швед в справі увільненя властителей товару від оплати консумційного податку при продажі мяса, пос. Кремпа в справі обвалованя ріки Сяну, а пос. Ганчаковський в справі заснованя гімназії в Турці з рускою мовою викладовою.

Опісля прийнято в першім читаню звіт краевого Виділу в справі утвореня з громади Тиньовиці-Хоржів двох окремих громад, відслано до бюджетової комісії внесенє краєвого Виділу в справі часового увільненя будинків на пофортифікаційних грунтах в Кракові від податків. Прийнято також внесеня водної комісії в справі забудованя гірських потоків і залісеня збочий гір у жерел Дунайця, обвалованя

Дунайця і прискореня его регуляції, в справі регуляції Раби і в справі винагороди громаді Гірне шкоди спричиненої виливом Стрия (нагле внесенє пос. Олесницького).

Відтак ухвалено на внесеня адміністраційної комісії на видлученє присілка Калинівка з громади Оришківці і утвореня з него нової самостійної громади адміністраційної комісії, на утворенє з двірського обшару в Зубовмостах самостійної громади під назвою Константинівка, о утворенє з двірського обшару в Волі баранецькій нової громади під назвою Воліпа польська, о видлученє присілка Бабин з річний з громади Бабин і утвореня з него нової громади, о утворенє нових громад з присілка Барчиці німецькі з виділеної громади Барчиці, і присілка Ямне виділеного з громади Нагірці малі.

Ухвалено також на внесенє шкільної комісії знизити громаді Ропчиці престачії на платню учителів, а після справозданя бюджетової комісії з дальших наглих внесенє і петицій в справі елементарних нещастє з внесенєм рішено переказати їх до полагожденя краєвому Виділові.

По сім прийшла на дневний порядок бюджетова провізорія.

В дискусії генеральній над провізорією бюджетовою записали ся до голосу послі: о.

Яворський, Сколишевський, о. Богачевський, Стапинський, др. Король, о. Стояловський і Шмигельський против внесенє комісії, а пп.: Др. Гломбинський, др. Мілевський, др. Старжинський і гр. Півнівський за внесенями.

Першими бесідниками на равнішнім засіданю були: о. Яворський, др. Мілевський і Сколишевський. По їх промовах п. Маршалок краєвий закрив засіданє о год. 2 з полудня і назначив слідуєче на годину 7 вечером..

На вечірнім засіданю промавляли пп.: др. Гломбинський, о. Богачевський, др. Старжинський і Стапинський. По годині 10 вечером закрив п. Маршалок засіданє і назначив слідуєче на нині рано.

Віденське бюро кореспонденційне доносить з Будапешту про справу угоди: Оба правительства в субботу по полудни на кілька годинній конференції порозуміли ся вже в справі головних точок угоди. Супротив того можливе тепер остаточне полагожденє цілого ряду важних, а доси неполагоджених подрібних справ. Праці ті займуть імовірно ще кілька днів. Єсть надія, що буде можливим предложити вже в найближших тиждєнях обом парламентам правительственні предложєня, які мають бути внаслідок того виготовлені. З огляду на те всі участники конференції зобовязали

6)

НА МАНІВЦЯХ.

(З норвежского — Йони Лія).

(Дальше).

Стоячи на порозі спальні, старушка обіймала уважним поглядом низьку, пригнетєну стелею комнату. Її живі очі обігли єї довкола, а гадка вже переставляла невибагливу обставу, вже глядала иншого місця для старосьвітского фортецяна, на котрім лежали купи старих нот.

То лише передетна гадка, звичайна розривка, гра уяви, побудженої словами Фаста. Можна позволити хвильку політати уяві для відпочинку, відтак спокійно верне на свій фотель, відчитає другий раз лист Агнішки і розбере до найменших подробиць кожде речєне. То собі лиш так, хвилєво, на случай, коли би з того всього, що Фасте сказав, можна було на правду здобути трохи гроша... Коли би можна, хотіла би в якій небудь спосіб получити в одно два малєвські, старосьвітські вієна. Прикрасила би їх богатою занавісою з золотими шнурами і золоченими тороками.

Можна би також — коли би дійсно удало ся єму підприємство — можна би... — хотіла би також ту погану залізну печ заступити кафлевою з мосяжними дверцями...

Дрібна, суха стьєтє женщини з блискучими очима і боєм викривлєними членами, похилєна на паличці, мимохитє, з розкошию під-

давала ся принадним мріям, а єї худє лице роз'яснювало ся солодким усєміхом. Мимовільно витягнула паличку і міряла віддалєне вікно, проміне сонця кидало блєск золота на єї темне, сильно посивіле волосє, котре спадало на чоло.

Кождої хвилі щось нового впадало їй в око; нові проєкти снувались по голові, гадкою вандрувала по цілій комнату, змінюючи, переставляючи, уводячи чим раз смілійші уліпшенєня.

Фасте тимчасом минув подвірє і спішив дальше; однако задержав ся, побачивши старшого брата Дітлефа, дурноватого, занятого чимсь дуже, серед крику курий під кухонними вікнами.

Дітлеф стояв випрямлений і торжественними руками диригував мов оркестрою, при співуючи дивним, майже звєврячим голосом гаморови, який робили кудкудакаючи кури, когути рухом его рук, котрі немов би кидали їм зерно, качки, дякуючі єму що хвилі вчливо поклонам і вдячним голосом.

— І в нїм сидять первістний, стихійний заколот — шепнув Фасте — з котрого не може виплисти. Чує щось ухом і душею, але его ум не може з того сотворити цілости і лише глядає, глядає...

Чиж і в нїм не пробудили ся нині дивні чувства, так сильні, що одурювали его ум, що ставали перед ним в виді мрій, над котрими не був спосібний заволодіти, вивести їх з заколоту і цітьми...

Кому ж можна вірити, коли не собі? Віра в себе то сила. Похибка єсть лиш в тім, що

часто личну самостійність затирає накинєний авторитет. Коли би не то, кожда одиниця власним житєм посувала би свєт наперед.

В голові мав шум і заворот, в душі єму співало: спад ріки то чародійний ключ, то сильний молот, котрий побіжжує! В его руці то всьо, в его руці.

Сів вкінці на камінній лавці в глубині огорода під тинистим деревом.

Опер голову на подушці, яку принесла сюди імовірно Сольві, і задуманий споглядав на потік...

Чув одностайний шепіт, вічний, бозконечний шепіт серед вогкої трави, серед заслуханого листя і свєжєй зелєни... шепіт близький, близький, не даючий заснути... то знов далекий, як сонний, шєзаючий дєсь привид...

Ось чилє загудів серед гушавини листя і знов відлетів дальше з своєю новиною і знов гудить тут, тут недалеко...

Сам чув ся таким чмелем в мягкім бурім одіню з золотими пятнами, купаючим ся в сонци, глядаючим розкоші житя.

Не мав тут вправді великого вибору...

Колиб однако можна досягнути всього, що нас окружає з близька: блискучі, жовті яскри над потоком, гвоздики і лєвконії, бліді, пахучі розі і ті ріжні пьвіти, з котрих кождий має свою принаду, кождий прекрасний.

Річ в тім, що принадити нас то, що найближе, спічнємо раз і вже тяжко перенести дальше зір і гадки; утома і пересичєне обхоплює нас так скоро, енергія гасне замість гнати нас з цьвітка на цьвіток, з польного маку на пахучу черемху, на солодкі цьвіти липи...

ся словом чести до найстрожшої тайни що до змісту уложених умов.

Дальше доносять з Будапешту: В суботу перед полуднем удали ся австрійські міністри до палати угорської президії кабінету. Насамперед відбули нараду оба президенти міністрів, а відтак о годині 11^{1/2} зібрали ся австрійські міністри на конференцію, котра тревала близько дві години. Відтак зійшли ся на спільну нараду австрійські і угорські міністри. На тій конференції бар. Бек раз ще обширно пояснив становище австрійського правительства. О годині 2^{1/4} перервано переговори до години 4 по полудни.

О годині 2^{1/4} перервано переговори до години 4 по полудни.

Пополудневі переговори обох правительств тревали до години 7^{3/4} вечером. День від'їзду австрійських міністрів не єсть ще тепер означений. Міністри імовірно аж в второк від'їдуть до Відня. Вчора радило, а нині дальше буде радити кілька комітетів, котрі мають полагодити ряд важних питань. Установлено два комітети скарбові, один для неполагоджених ще справ правно-державних, один комітет для справ торговельно-політичних і один для справ залізничних. В понеділок видає др. Векерле сніданя для австрійських міністрів.

Угорське бюро кореспонденційне доносить ще в тій справі: З огляду на то, що мусить бути покінчене уложене змісту кількох важних питань, які стоять в звязи з угодою, австрійські міністри полишають ся ще поки що в Будапешті. До полагодження єсть ще між іншими уложене змісту умови в справах кредитових і фінансових, що єсть задачію мішаної комісії, ка працює під проводом секретаря державно-

го Поновича. Уложене змісту умов в справах залізничних і рільничих вже майже готове. Коли постійно разом працюючі комісії австрійська і угорська починять ті праці, слідує виміна рівновзвучних автентичних примірників. Прийде до того за один або два дні і члени австрійського кабінету — як здаєть ся — доси ще полишають ся в Будапешті.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 7-го жовтня 1907.

— **Впресовь.** Мигрополит Андрей Шептицкий виїхав дня 6 в Калушчану і Перегяньщину на оден тиждень на реколекції та місії.

— **Перенесеня.** П. Намістник переніс іжівіра Леопольда Гольдмана з Тернополя до Львова, призначуючи его до служби в Намістництві. — Ц. к. Краєва Рада шкільна перенесла суплента учительської семинарії в Заліщиках Ів. Янкевича до учительської семинарії в Тернополі.

— **Дефравдації па залізницю.** В Станиславові арештовано в п'ятницю залізничного підспектора Зібавера, банмаєстрів Вальдекера і Рутковського та доставницю деревних матеріалів для залізниці Вульову з двома сивами, спільниками для достав. Загальна сума стверджених мальверзацій вносить 212.000 К, але в дійстности буде більша, бо показує ся, що в актах не доставе великих квітів і протоколів відбору матеріалу. Дефравдації тягли ся від 5 літ, а дефравдований матеріал уживано на цілі, що з залізницею не мали нічого спільного. Доходження виказали, що в тих самих часах, коли Вульова побирала із залізничної каси гроші за матеріал, який ніби то доставила, Зібавер складав гроші в станиславівській касі ошадности. Перед зарядженням слідством вибрав усі свої

„ошадности“ в сумі 96.000 К і умістив в одній з краківських інституцій.

— **Огні.** В Чорткові згоріло дня 26 м. м. 8 загород. Шкода, лише в часті обезпечена, вносить яких 20 тисяч корон.

— **Репертоар руского народного театру.** у Львові під дирекцією Йос. Стадника. (В сали „Яд Харузім“ при ул. Бернштайна. Початок о 7 годині вечером). Ві второк 8 с. м. другий раз „Фавст“ опера в 5 д. а 6 відсл. Гунода.—В четвер 10 с. м. „Вона“ конкурсова драма 4 діях Осиповича. — В суботу 12 с. м. „Жади“ сензаційна штука в 4 діях Чирікова.

— **З задрости о жінку.** З Черновець доносять: Лука Бода, селянин в Чоканестіє кімпольоніського повіта підозрівав свою молоду жінку, що удержує любовні вносини з паробком, Теодором Катарджієм. Дня 1 с. м. повернув несподівано до дому і засгав жінку з Катарджієм на поді. Розлючений вхопив зі стіни набиту стрільбу і закривши ся на під, влучив вистрілом положив паробка трупом на місця.

— **Убийства.** Господар Іван Томчук в Баранові справляв дня 3 с. м. весіле, видаючи свою доньку. В нощі підпиті весільні гості посварили ся, і оден з них, Жмуда, літ 24, дістав такий сильний удар, що погиб на місці. — На черновецькім передмісттю Клокучії жили два сусіди, Семен Марко, візник і Іван Філіп. топник при університеті. Дня 3 с. м. пополудня Марко вернує пивий до дому і розпочав з Філіпом, що робив з жінкою на городі, суперечку. В часі суперечки Філіп ударив Марка в лице і втік до хати. Розлючений візник кинув ся за ним. вивалив двері і ударив свого протівника кухонним ножем так тяжко в бік, що той погиб на місці. Перепуджений своїм вчинком Марко побіг на залізничну станцію в Жучці, воїв до поїзду і утік імовірно до Львова.

— **Замах на поїзд.** З Букарешту доносять: До місцевости Унгені прибув поїзд з Одеси з великим спізненням. Подорожні оповіли, що на станції коло Раздельної кинено на поїзд бомбу, котра знищила локомотиву та убила механіка й топника. Ровбишки впали до поштового вагону, убила урядника і 2 жандармів та зрабували 25.000 рублів. Наслідком наглого задержання поїзду наступило сильне погрязення, причім 2 жєвщани погибли, а кілька подорожних потерпіло рани.

— **Дрібні вісти.** Є. В. Цісар затвердив вибір Оскара Шнеля, властителя дібр в Фірлейки, на заступника презеса повітової ради в Золочеві. — В Чернівцях основало ся нове товариство руских академіків під назвою „Запороже“. — Цісар призволив на заведення нових яєносірих мундурів для піхоти. Нові мундурі будуть заводити ся поступенно в міру того, як будуть з'уживати ся давні гранатові. — Михайлови Брозюкови, торговельникови овочів, вкראה его сусідка Катерина Саварин значну скількість одежі із замкненого кюфра, представляючи вартість 150 кор. і щезла без сліду. Брозюк припускає, що злодійка винесла ся до Вигнанки коло Чорткова. — Венетські часописи доносять, що перед кількома днями приїхали там були якісь два Росіяни, котрі хотіли силою вільнити Наумова, убийника гр. Комаровського, але поліція зачала їх слідити і они втекли. — Саский двір, як доносять з Дрездна, вніс жалобу до італійських властей против пані Тоселлі о видане королівної Моніки, наймолодшої доньки саского короля, котра уродила ся вже по тім, коли королева, пізнійша графині Монтінозо а тепер пані Тоселлі, втекла була з Жіроном.

— **Напад на українську театральну дружину.** З Києва доносять, що на звістну українську трупу пані Садовської вертаючи з Катеринослава до Києва, коли она задержала ся в місцевости, де знаходить ся могила Шевченка, напад ідуцій з Києва відділ козаків в хвили, коли хор згаданой дружини співав на могилі Шевченка. Актори боронили ся револьверами. Богато акторів і козаків поранено. Козаки остаточно обрабувавши членів дружини, поїхали в дальшу дорогу.

— **Почтова каса ошадности у Відні.** котра, як звістно має свої філії майже у всіх урядах почтових, єсть заведена, яке нігде в в Європі крім хіба в одній Англії не має собі пари. Австрійська почтова каса ошадности, осно-

Треба вкінці піддати ся, жита обхоплює і пориває, пронизує і вичерпує єство.

І він мусить піддати ся своїй доли!

Слав, чи ні? Ні, не спав; чув добре треногу, яка сплинула на него з простору... до-вкола щось язвучало.

Хтось сидів на лавці — чейже не отець — ні, то старий Йоганнесен, учитель.

— Гляди сам уважно! — промовив по хвили, коли, як здавало ся, довший час сидів, розмавляв, толкував зміст гадки — гляди лиш, а побачиш, як на кожій з тих галузок лишила ся частина тебе. Тоді зрозумієш, що ти тут полишив, заки піднесеш ся висше.

Чи ж дійсно Фасте сам зробив то спостережене? Чи то переймало его такою дивною тревогою, що щось з себе віддав, що щось по нім на дорозі полишило ся?

Щось в нім бунтувало ся против того погляду; сухі замітки учителя не промовляли ему до пересвідчення, гнівав его вид глубоко поважний. Нараз забажав горячо дискусії — і він може протиставити свою гадку, а тоді побачимо! Виходячи навіть від того чміля...

Впрочім він не був тим чмілем; Вера нічого не скаже, бо нема з чим бічи до неї.

— Мушу тобі знов подякувати, Фасте!

Тепер обудив ся вкінці цілковито і сей-час побачив перед собою Сольві, котра видко повернула з міста і стояла перед ним з видом обуреня і гніву.

— Дякую тобі, що...

Фасте сів просто, цілком вже отверезений.

— Що починаєш мені знов робити приємности, що...

— Я? — спитав з зачудованєм.

— Чи ж не досить — говорила дальше в гніві — що Дітлеф тяжить на моїй голові як нещастє, що мушу старати ся о ту бідну хору матір; що й тебе видко до кінця жита буду двигати: все станеш мені півперек дороги, все! Коли би не мама, кинула би я все і пійшла в світ, але для неї... а ти...

— Я? — повторив Фасте, нічого не розуміючи.

— І він ще питає! — засміяла ся Сольві гордо і глумливо. — Чи ж не була я ціду молодість сестрою твоєї машини? Чи гадаєш,

що Агнішка задля примх не могла видержати дома? Мусить тобі бути дуже вдячна, що ти зробив єї такою покірною і побожною, що буде вкінці панєю пасторовою! Але тобі того не досить! Вертаєш знов з повним мішком чудесних гадок і дивоглядів, котрі хочеш всім накинути. І знов буду сестрою дивака, перед котрим кождей утікає, оминає, аби не бути виставленим... Хвилию терпеливо слухав твоїх дурниць... доктор... буде певний, що не задля їх змісту — а відтак погнав конем. Не стане більше перед нашими дверми!

Заплакала пристратно, кинула ся на траву і стискала голову руками, ридаючи голосно і з розпукою.

— Алеж, любя Сольві, дорога Сольві! — втихомирював єї Фасте — атже знаєш, як тебе люблю, як я тебе все любив...

— Любив? Ти любив? Коли? Чи ти любив кого небудь крім себе? Ніколи, ніколи, нікого! Лише себе! Не видаєрає ся щастя тим, котрих любить ся. Я бодай не уміла би того зробити.

— Алеж любя Сольві, дорога сестро, слухай, вислухай мене! Може я був нині незручний і нерозважно зробив тобі прикрість, але коли гадав я коли о чім небудь, не маючи вашого щастя на цілі, коли не ваша будучність...

— Ах, дай мені сьвятий спокій! Наша будучність то вічне посьміховище цілого міста. Сестра Фаста — то досить. Дай мені спокій, дай мені раз спокій! Позволь мені умерти і погребати все, що доси було дорогою для мене мрією! Нехай раз все скінчить ся!

Плакала голосно, гірко, з лицем укритим в долонях і головою звішеною на груди; плакала, не служаючи, як говорив до неї.

— Так! — крикнув вкінці і зірвав ся з місця...

Знав такий біль і розпуку, отже утікав перед нею.

— Не буду нині їсти дома! — крикнув ще з далека.

Відтак побіг до комнати по сурдут і скоро пішов до міста.

(Дальше буде).

вана на взорець англійської в 1883 р., завела зараз в першій році основаня оборот чековий, котрий й творить характеристику поштової каси ощадности. Нині має постова каса ощадности в Австрії 78.000 властителей конта і 350 мільонів корон капіталу. Річний оборот вносить 18 мільярдів корон а до его залагодження треба було 42 мільонів поодиноких урядовань. Зложених на ощадности капіталів єсть 217 мільонів корон а тоті ощадности зложило два мільони ощадників з цілої Австрії. Крім того постова каса ощадности займає ся також і цінними паперами, але лиш о стільки, що купує їх і переходує у себе для властителей, що складають на пошти свої гроші. Тих паперів має она тепер 160 мільонів корон. Оборот чековий розтягає ся переважно на круг поменших капіталістів і купців та промисловців, хоч поволі із часом приступили до него й більші банки. За посередництвом поштової каси ощадности можна иноді й податки платити а також має бути заведена й виплата платні в касах державних за єї посередництвом. Зразу побоювано ся, що постова каса ощадности пошкодить приватним банкам, щадницям і великим банкам; показало ся однак, що обава була безосновна. В часі основаня поштової каси ощадности було в Австрії 365 щадниць; тепер єсть їх 590 а зложені в них капітали збільшили ся із 1971 на 4573 мільонів корон. Рух щадничий в поштової касі ощадности відбуває ся в 7000 австрійських урядах поштових а всі уплати виконують ся за допомогою чеків, котрі дотичні уряди поштові висилають до головного уряду у Відні, виплата слідує найпізніше третого дня по висланю за посередництвом уряду, в котрого округі мешкає той, котрому гроші мають бути виплачені. В конечній потребі можна виплату виконати й в телеграфічній дорозі.

Головний будинок віденської поштової каси щадничої стоїть недалеко будинку палати торговельної і промислової і виглядає величаво. Збудований в стилі сецесійнім має оригінальну окрасу: ціла зверхна фасада і стіни в середині, меблі а навіть вентилятори суть украшені гвоздями, задля чого Віденські прізвали сей будинок „загвозженою скринєю“. Коли привикнути до тої окраси, то обиття алюмініевою бляхою, які всюди знаходять ся, зовсім не але представляють ся. Та й внутрішнє улаженє єсть зовсім відповідне і хороше та не робить бюрократичного вражіння. Всі комнати суть ясні і просторі, коритарі широкі і повні світла; всі меблі і двері суть однаково зелені. Для всіх урядників суть шафи на гардеробу. В будинку єсть також буфет, де підчас перерви можна дещо перекусити. Цілий рух публіки відбуває ся в просторій галі зі скляною кришею, де на середині знаходять ся пульти для публіки до писаня а довкола в стінах єсть віконця, при котрих залагоджують ся інтереси. Щоби уникнути занечашеня, то стіни в тій галі суть долиною сьлом виложені. Та й цілий поміст єсть скляний і прозорий, бо під ним знаходять ся отворені в маю сего року сталеві комори, котрі через то мають досить ясне світло. Сталеві комори мають з переду комірки до замиканя, в котрих кождий з інтересентів може спокійно порядкувати свої папери. Аж поза ними знаходять ся сталеві комори з малими сховками один побіч другого. До тих сховків єсть два ключі: один має в своїх руках постова щадниця, а другий той, хто віднаймає сховок, отже двері від сховку можуть лиш урядник і властитель сховку спільно отворити. Дуже відповідне єсть також улаженє, що ключ від дверей сховку можна лиш тоді витягнути, коли сховок замкнений так, що властитель сховку, скоро має ключ в кишені, єсть певний, що не лишив сховок не замкнений. В будинку тім має також і товариство ратункове своє поміщене: комнату для лікарів, що роблять службу і комнату ратункову.

— В шаленім розгоні гнав сими днями поїзд особовий на шведській залізници Гальмштадт-Нисє. Поїзд той, перепопнений пасажирами, що вибрали ся були на прогульку і вертали відтак домів, виїшов був в пору з кінцевої стації, але по дорозі минав всі пристанки, переїздив в повнім бігу через всі стації і не дав ся задержати ніякими остерігаючими сиг-

налами. Пасажирів взяв ся був великий страх, жінки вискакували крізь вікна з вагонів, всі кричали з цілої сили, звиваючи помочи, але поїзд гнав зі що раз більшою скоростію. На телеграфічне повідомленє пущено поїзд на одній із стацій на т. зв. мертву колію, на котрій шини кінчуть ся а на їх кінці успаній великий горб з піску. На той пісок вїхала машина і поїзд щасливо станув, не наробивши ніякого більше нещастя. Доходженя показали, що машиніст по дорозі запив ся і заснув а топник, котрий не умів обходити ся з машиною, бояв ся машиніста і не важив ся его будити. Обоє зараз арештовано.

Телеграми.

Відень 7 жовтня. Бюро кореспонденційне оповіщує: Оба правительства, як звісно, обовязали ся до найстрогійшої тайни що до змісту уложеної угоди. Постанова тота була подиктована справедливим припущенєм, що скоро деякі подрібности угоди будуть оголошені без звязи, мусіло би то з конечности викликати фальшиве осудженє цілого діла угоди. Оба правительства крім того постановили, під умовом залагодженя позіставших ще поодиноких справ внести предложеня угодові дня 16. жовтня с. р. в обоєх парламентах. Вісти, які аж до того реченця дістали би ся до публічної відомости, не можуть отже мати претенсії до віродостойности. Також оголошені вже вчера і нині в часописях подрібности суть по більшій часті неправдиві.

Відень 7 жовтня. Нині рано згоріла фабрика цигаретових паперців Шнабля. Дванадцять осіб поранило ся.

Мадрид 7 жовтня. Півурядова „Ероса“ доносить, що королівська пара виїде д. 14 або 16 с. м. в кільканедільну подорож насамперед мабуть через Італію до Відня а відтак з Відня до Англії, Німеччини і Голландії.

Петербург 7 жовтня. На директора фабрики Попова, несучого гроші на виплату для робітників, напало 5 розбихаків з револьверами і штилетами та зранили его тяжко. Люди, що надбігли на поміч, зловили одного з розбихаків. Гроший не могли они зрабувати. Підчас ревізії в домі при ул. Марійській почали мешкаючі там якісь люди стріляти і зранили двох поліцаїв і агента. Одного із стріляючих зловлено, другий сам собі жите відобрав. Оба брали участь в многих розбоях і поліція шукала са ними.

Плуги до ораня, нової системи, випробовані і з порукою по 11 і 12 зр. (22 і 24 К).

Колісниці до плугів, колеса цілком залізні по 8 до 10 зр. (16 до 20 К).

Плуги цілком залізні до садженя і підгортаня картофель, дуже добрі по 12 — 16 — 20 зр. (24 — 32 — 40 К).

вирабляє

Іван Плейзя

в Турці під Коломиєю.

— **ТОВАРИСКА ЗАБАВА** — „Розмова цьвітів“. Звістна з своєї рухливости фірма пп. Кавчинського і Оберского у Львові (ул. Кароля Людвика ч. 7) видала своїм накладом в рускім язичі нову товариську забаву під поганим заголовком. Гадки на 64 карточках, уложив п. Денис Сумик. Виданє представляє ся дуже хороше, а забава займаюча і цікава. Хто купить, не пожалує. Набувати у накладців.

Рух поїздів залізничих

важний від 1. мая 1907 — після часу середно-європейского.

Примітка. Грубі числа означають поспішні поїзди; нічні поїзди означені звяздкою. Нічна пора числить ся від 6. години вечером до 5 год. 59 мін. рано.

Приходять до Львова:

З Кракова: **8-40***, **2-31***, **8-55**, **8-30**, 5-50*, 7-25, 9-45, 5-25, 9-50*.

З Ряшева: 1-10.

З Підволочиск (голов. дворець): 7-20, 12-00, **2-16**, 5-40, 10-30*.

З Підволочиск (на Підзамче): 7-01, 11-40, **2-32**, 5-15, 10-12*.

З Черновець: **12-20***, 5-55*, 8-05, **2-25**, 3-55, 9-01*.

З Коломиї, Жидачева, Потугор: 10-05.

Зі Станиславова: 8-05.

З Рави і Сокаля: 7-10, 12-40.

З Яворова: 8-22, 5-00.

З Самбора: 8-00, 10-30, 1-55, 9-20*.

З Лавочного, Калуша, Борислава: 7-29, 11-50, 10-50*.

Зі Стрия, Тухлі: 3-51.

З Белзця: 4-50.

Відходять зі Львова:

До Кракова: **7-05***, **12-45***, 3-45*, **8-25**, 8-40, **2-45**, 6-15*, 7-20*, 11-00*.

До Ряшева: 4-05.

До Підволочиск (голов. дворець): 6-20, 10-45, **2-17**, 7-00*, 11-15*.

До Підволочиск (з Підзамча): 6-35, 11-03, **2-32**, 7-24*, 11-35*.

До Черновець: **2-51***, 6-10, 9-20, **1-55**, 10-40*

До Стрия, Дрогобича, Борислава: 11-30*.

До Рави, Сокаля: 6-12, 7-10*.

До Яворова: 6-58, 6-30*.

До Самбора: 6-00, 9-05, 4-30, 10-51*.

До Коломиї і Жидачева: 2-35.

До Перемишля, Хирова: 4-05.

До Лавочного, Калуша, Дрогобича: 7-30, 2-26, 6-25*.

До Белзця: 11-05.

До Станиславова, Чорткова, Гусятиня: 5-50.

Поїзди льокальні.

До Львова:

З Брухович (від 5 мая до 29 вересня) 3-25, 5-30 по полуд. і 8-20 вечер; (від 5 мая до 29 вересня в неділі і рим. кат. свята) 1-46 по полудни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. кат. свята) 10-05 перед полуд.; (від 5 мая до 31 мая, від 1 до 29 вересня в неділі і рим. кат. свята, а від 1 червня до 31 серпня що дня) 9-55 вечер.

З Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 1-15 по полудни і 9-25 вечер; (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята) 10-10 вечер.

Зі Щирця від 26 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята 9-40 вечер.

З Любіня від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята 11-50 вечер.

Зі Львова:

До Брухович (від 5 мая до 29 вересня) 2-28, 3-45, 5-45 по полудни; від 5 мая до 29 вересня в неділі і рим. свята 12-41 по полудни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. свята) 9-05 рано; (від 5 до 31 мая і від 1 до 29 вересня в неділі і рим. свята, а від 1 червня до 31 серпня що дня) 8-34 вечер.

До Рави рускої 11-35 в ночи (що неділі). До Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 9-15 перед полуднем і 3-35 по полудни; (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята) 1-35 по полудни.

До Щирця 10-45 перед полуднем (від 26 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята).

До Любіня 2-10 по полудни (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята).

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

О Г О Л О Ш Е Н Я .

Бюро Учительске Німчиновскої, Львів, Сінкевича 5, коло готелю „Жоржа“ — поручає учителі і учительки, з висшим образованием, музикою і ковверзацію. Також на години. Увінчена семинаристка. Німквини, вишколені бони Польки, (Виховачині дітей), Німквини, Француски, офіціалістів, службу двірську і містову.

В И Н А УГОРСКИ червоні і білі, витравні і приємні в смаку, новсім (натуральні) природні, з р. 1906 34 літ. 11.90 почтова бочівка 4½ літр. зл. 1.75, з р. 1902 34 літ. зл. 14.90, почт. 4½ літ. 2 зл., з р. 1895

34 літ. 17 зл., почт. зл. 2.30, з р. 1887 34 літ. зл. 23, почт. зл. 2.75, з р. 1879. Вино кураційне, почт. бочівка зл. 4.90 все оплачене. — **МІД** патока чисто білий або жовтий, найліпший столовий 5 кл. пушка зл. 3.50 оплачене поручає **L. Altneu Verseez 2 (УГРИ)**.

Сьвіжий Мід

козеровий кураційний найлучший, твердий або плинний, (патока) з власних пасік 5 кл. з К 60 сот. оплатно.

Коріневич, ем. учит.
Іванчани п. л.

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізниці
красві і заграничні

продає

Агенція залізниць держ. Ст.
Соколовського,
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Головна Агенція дневників і оголошень у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники
краєві і заграничні
по цінах оригінальних.

≡ Найдешевше можна купити лише ≡

В А В К Ц И Й Н І Й Г А Л И

Пасаж Миколяша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домого уладженя.

==== Порозуміне з провінциєю писемно. =====

Вступ вільний цілий день.